



Kahan

Zpravodaj Městského úřadu Příbram

STALO SE



V pondělí 3. 5. jsme se rozloučili s kanovníkem V. Kratochvílem.



V Divadle Příbram koncertovali žáci základních uměleckých škol celého okresu.



Prezident republiky

V Praze dne 9. dubna 2004

Milé dívky, dozvěděl jsem se o Vašem pěkném úspěchu v aerobicu, ve kterém jste získaly titul Mistryň republiky. Vím, kolik je za tímto úspěchem dřiny a potu. A jako sportovec sám dobře vím, jak náročné je utkat se s kvalitními soupeři a vyhrát. Protože mi mé pracovní povinnosti nedovolí, abych se s Vámi v dohledné budoucnosti setkal osobně, chci Vám alespoň tímto dopisem vyjádřit svoji podporu. Věřím, že na Mistrovství světa v Austrálii uspějete, budu Vám držet palce! Přeji Vám všem hodně zdraví, elánu, radosti ze sportu a těším se na zprávy o Vašem dalším úspěchu. S pozdravem

Václav Klaus



DĚTSKÝ DEN V PŘÍBRAMI NEDELE 6. ČERVNA 2004

Stejně jako minulý rok připravuje pro naše nejmenší Mgr. Hana Sentenská a PHOENIX GOLD, a. s., velkou letní oslavu pro děti a nejen pro ně.

DĚTSKÁ KNIHA ROKU 2003



V PRODEJI
V KNIHOVNĚ JANA DRDY
A V PŘÍBRAMSKÝCH
KNIHKUPECTVÍCH

NEJEN HISTORICKÁ, ALE I SOUČASNÁ PŘÍBRAM JE KRÁSNÁ

Na pultech příbramských knihkupectví a v informačních centrech ve městě se v minulých dnech objevila velice zajímavá kniha. Její autoři Josef Fryš a Josef Podlaha ji nazvali velice výstižně **Příbram – přítomná minulost** a pojali ji jako procházku našim městem.

Procházku historickými i současnými, známými i méně známými, ale i zcela neznámými kouty Příbrami a Březových Hor. Dozvíme si historii jednotlivých domů, co zajímavého a kdy se v kterém domě přihodilo. Prostě knížka, která každého Příbramáka určitě zaujme a potěší. S podobnou tematikou jsme se mohli setkat před několika lety na výstavě v Galerii Františka Drtíkova, kterou tehdy uspořádalo Hornické muzeum a měla velký úspěch. Na otázku, co bylo podnětem pro napsání této knihy, jeden z autorů, **Josef Fryš**, řekl: „V roce 2001 měla průmyslová škola, kde učím, výročí 150 let od svého vzniku. Podílel jsem na části týkající se historie školy. Hornická průmyslovka se vlastně stěhovala po celé Příbrami a byla v několika různých budovách. Tehdy jsem právě zabrousil hodně do historie a byl tu první nápad. Říkal jsem si: No to by mohlo být zajímavé! Pak jsem potkal Josefa Podlahu a dohodli jsme se, že bychom to mohli pojímat jako takovou procházku městem. K tomu trošku vyprávění o městě, domech, ulicích, náměstích. Co je o nich známého, zajímavého, kdo tam bydlel, kdo dům postavil, co tam bylo původně a co je tam nyní. Pokud bude známý architekt a stavitel a to všechno konfrontovat se současností.“ **Kde jste sháněli historický materiál – dokumenty, fotky?** „Převážná část fotografií je z okresního archivu. Tam jsem strávil skutečně hodně času. Další fotky jsou i od sběratelů, kteří nám vyšli hodně vstřícně. Chtěli jsme sehnat co nejvíce zajímavosti, aby kniha byla čtivější. Co nejvíce se věnovat detailům, aby to bylo

trošku jinak, než dosavadní knihy, které o Příbrami vyšly.“ **S jakými ohlasy se nyní setkáváte? Nebouří se třeba historici, že to či ono má být úplně jinak?** „Zatím jsem nic takového nezaznamenal. Přiznávám, že jsem měl trošku obavy. Ale nic takového nebylo.“

Příbram – přítomná minulost není ale Vaše první kniha? „Já nejsem žádný spisovatel. Před lety mi vyšla kniha *Pompeje*. To bylo ale něco úplně jiného.



Pompeje, to je můj letitý koníček. Před lety, někdy v šedesátých letech, jsme byl v Itálii. Projel jsem tuto zemi od shora dolů. Malířství a sochařství, to jsem měl vždycky moc rád a tam mě právě zaujaly *Pompeje*, respektive antika vůbec. Koupil jsem si za pár korun *Průvodce* a tam, jak už to v *Průvodcích* bývá, byl suchý popis. Nic o životě, jak se co dříve dělalo. Já jsem strašně zvědavý a jako technika mě hodně zajímají technické

popisy, jak fungovaly vodovody, kanalizace. Na jedné straně tedy zvědavost, na druhé straně úcta. Dva, tři tisíce let a v kuchyni vidíte saze, věci denní potřeby. Latinsky jsem tehdy vůbec neuměl a chtěl jsem vědět, co je to na zdech vyškraabaného. Když jsem se vrátil, začal jsem všechno dohánět – učil jsem se, sháněl literaturu. Dělal jsem si spoustu poznámek a známí mi říkali: A nešlo by z toho něco udělat? Josef Fryš tedy zkusil najít vydavatele, ale před rokem 1989 se nikdo nebyl ochoten pustit do tohoto tématu. Musel tedy počkat až do roku 2000, kdy se k autorově překvapení ředitel Knihovny Jana Drdy rozhodl, že to zkusí. Kniha vyšla a měla úspěch. Příbram – přítomná minulost je tedy druhou knihou Josefa Fryše. **A jaká to bude příště?** „Žádná. Řeknu vám upřímně, když vyšly *Pompeje*, tak jsem říkal: No, takové martyrium, už nikdy! Stále jsem někoho obtěžoval. Vydrželo mi to tři roky. A jak už to v životě bývá, to horší pomine a pamatujete si jen to lepší. Nezanevřel jsem a zkusil to znovu. Zatím tedy o ničem dalším nepřemýšlím a ani si nedělám plány.“ Josef Fryš není rodilý Příbramák. To mu prý i „vyčítá“ spoluautor knihy Josef Podlaha. „Ale s tím nic nenadělám. V Příbrami jsem od roku 1954, tedy od svých deseti let. Nakonec jsem zjistil, že nemám ani žádnou fotku města z těch dob. Tehdy se prostě fotili lidi, ne domy. Říkal jsem si, tady chodím každý den, to nepotřebuji fotit. Jenže za ta léta už to není každý den, ale už je to před dvaceti, třiceti roky. Kdybych tehdy fotil, mohl jsem mít zajímavé fotografie.“ Chcete-li se tedy projít historickým i současným městem, zblízka si prohlédnout různá zákoutí nebo domy, dozvědět se, co se kde stalo významného, není nic snazšího. Stačí sednout a prolístovat knihu „Příbram – přítomná minulost“.

- str -

Hudební festival A. Dvořáka zahájen



Slavnostního zahájení XXXVI. ročníku Hudebního festivalu se v pondělí 3. 5. zúčastnil také místopředseda Senátu Mirek Topolánek, místopředsedkyně Poslanecké sněmovny Miroslava Němcová, ministr kultury Pavel Dostál, senátor Jaromír Volný, poslanci Parlamentu ČR Eva Dundáčková a Josef Řihák, hejtman Středočeského kraje Petr Bendl, zástupci hejtmána František Vácha a Zbyněk Šorm, radní Středočeského kraje Josef Vacek. Pozvání na tuto akci přijali i zástupci partnerských měst - Freibergu, Altöttingu, Doněcka a Anoru. Mezi hosty byl i Antonín Dvořák, vnuk skladatele, od jehož úmrtí letos uplynulo 100 let. K této významné události město instalovalo jeho novou sochu. Slavnostní odhalení sochy bylo oficiálním začátkem festivalu. Poté se hosté sešli na zahajovacím večeru v Divadle Příbram a společně vyslechli nádherný houslový koncert Pavla Šporcla, kterého na klavír doprovázel Petr Jiříkovský.

SLOVO STAROSTY



Květen bývá nejčastěji spojován s poezií, láskou, pro někoho je stále svátkem práce. Na příbramské radnici je již léta spojován se zahájením největší hudební události -

Hudebního festivalu Antonína Dvořáka. Sté výročí úmrtí tohoto hudebního skladatele se odrazilo i v celkové koncepci festivalu. Je daleko slavnostnější a kvalitnější. Událost podtrhuje i odhalení sochy Antonína Dvořáka před divadlem a účast místopředsedy Senátu Mirka Topolánka a ministra kultury Pavla Dostála. Letošní květen je i prvním měsícem našeho vstupu do Evropské unie. Jsme řádnými členy tohoto společenství. Nyní je před námi mnoho práce a mnoho příležitostí. Já si přeji, abychom je dokázali využít ve prospěch České republiky, města Příbrami a všech občanů. Nyní se musíme více než jindy učit a vzdělávat. Ať už jde o politiky, úředníky či majitele soukromých firem. V tomto směru již podává pomocnou ruku příbramská hospodářská komora a organizuje nejrůznější semináře na téma možnosti čerpání finančních prostředků právě z fondů EU. Květen v Příbrami je již tradičně také spojován s Živnostenskou výstavou. Ta proběhne ve dnech 13. až 15. května a bude spojena i s oslavami svátku hasičů sv. Floriána. Součástí bude i celá řada dalších doprovodných akcí.

A jaké události jsme zaznamenali v právě uplynulém měsíci? Musím zmínit další premiéru příbramského Divadla Všichni moji synové v hlavní roli s Petrem Štěpánkem. Připomenout musím i krásné setkání členů Vepřekova souboru, který slavil 65. výročí svého vzniku. Ke kulturně společenským událostem patří i návštěvy hned dvou velvyslanců - velvyslance Spojených států Williama Cabanise a velvyslance Slovenska Drago Miroševiče. K tradičním akcím také patřilo Setkání přátel nerostů, které je vyhledávaným místem mnoha Příbramáků. **Z událostí ve sportu musím zmínit vzornou reprezentaci volejbalistů.** Dostali se až do bojů o třetí místo. Od podzimu by již měli mít k dispozici rekonstruovanou halu. V této chvíli tam probíhají práce a upravit by se mělo i okolí haly. Již jsme dokončili rekonstrukci parkoviště mezi Zimním stadionem a Aquaparkem. **Přestože nám fotbalisté Marily při utkání s Baníkem Ostrava radost neudělali,** patřil tento zápas k velkým událostem díky vyprodanému stadionu. Poděkování patří Policii ČR, která naprosto perfektně a profesionálně zvládla nájезд několika tisíc fanoušků, kteří mají pověst ničitelů měst a fotbalových stadionů. Díky jim a Městské policii nedošlo k žádné škodě na našem majetku. Na druhou stranu tito fanoušci dokázali vytvořit svým hráčům impozantní kulisu.

Rada města také rozhodla o podpoře sportovního klubu Oxygen. Dvě družstva dosáhla vynikajících výsledků a v těchto dnech odjíždějí do Austrálie na mistrovství světa. I jim patří poděkování za skvělou reprezentaci města Příbram. **Největší investiční akcí roku 2004 je generální rekonstrukce Husovy a Rožmířtalské ulice,** která je ve spolupráci s ŘSD. Stavba sice na mnoha místech lidem komplikuje život, nicméně první pozitivní zprávou je otevření I. úseku mezi křižovatkou K Podlesí až k železničnímu mostu. Ve městě samotném právě probíhá ruční čištění komunikací a od května již také bylo zahájeno blokové čištění. Občané by proto měli bedlivě sledovat značky a předcházet tak dalším zbytečným nepříjemnostem, které by je mohly potkat v podobě odtazného auta. Intenzivně pokračujeme v jednání o vstupu vysokého školství do Příbrami. Dokončena byla předposlední etapa výstavby Domova seniorů na Březových Horách.

Zmínit se musím i o smutných událostech minulých dnů. Navždy nás opustil kanovník Václav Kratochvíl. Významně a nesmazatelně se zapsal do dějin našeho města. Rozloučit se s ním přijel kardinál Miloslav Vlk.

O Příbrami se opět psalo a bohužel negativně, a to v souvislosti s obviňením úředníků radnice. Jde o velice nešťastný výsledek dvouletého vyšetřování příbramské radnice, které začalo úplně jiným podezřením! Jsem přesvědčen, že tyto lidé budou očistěni, a potěšilo mne, že na zastupitelstvu několikrát zazněla podpora a pomoc těmto lidem. Věřím, že i nyní se potvrdí, že v Příbrami se nic protizákonného ve strukturách a rozhodovacích postupech neodehrávalo a neodehrává.

PŘEDSTAVUJEME ODBOR ORGANIZAČNÍ A VNITŘNÍCH VĚCÍ



Odbor organizační a vnitřních věcí sídlí ve třech budovách Městského úřadu Příbram. Část je v hlavní budově v Tyršově 108, Příbram I, další v ul. Gen. Tesaříka a na náměstí T. G. Masaryka 145 v Příbrami I. Vedoucí odboru je **Ing. Jana Burešová**.

Kolik pracovníků má odbor vnitřních věcí?
„V současné době má odbor 32 zaměstnanců a patří tedy mezi největší na městském úřadu.“
Co všechno má odbor na starosti? „Náš odbor má několik oddělení: **Oddělení personální a vnitřních věcí** v hlavní budově radnice; Sem patří personální agenda, vzdělávání zaměstnanců, odměňování, organizační záležitosti MěÚ, materiálně-technické zabezpečení chodu MěÚ, tj. jeho finanční zabezpečení, materiální vybavení, provoz podatelny, doručování písemností, obsluha telefonní ústředny, poskytování informací, činnost centrální spisovny, včetně poskytování různých potvrzení a informací z dokumentů tam uložených, úklid budov, ve kterých sídlí MěÚ, provoz osobního automobilu MěÚ s řidičem. **Organizačně a technicky zabezpečuje činnost a jednání volených orgánů města, různých komisí a výborů. Dále pak organizační, technické, personální, materiálové a finanční zabezpečení přípravy a realizace voleb, referend, sčítání lidu. Dále vede agendu shromažďování podle zákona o právu shromažďovacím a agendu přisedících soudů.**
Oddělení matriky, obřadů a slavností v budově čp. 19, gen. Tesaříka (naproti Sokolovně): Pro stanovení matriční obvod zajišťuje vedení matrik narození – vč. vydávání rodných čísel a určení otcovství, matriky úmrtí, matriky

manželství vč. z a j i š t ě n í svatebních obřadů a povolení uzavřít manželství na jiném vhodném místě a mimo stanovený termín. **Vydávání matričních dokladů a jejich duplikátů, zajišťování zápisů do Zvláštní matriky a příjmení, ověřování listin, podpisů a dokladů pro z a h r a n ě n í, příjem žádostí o výpis z rejstříku trestů, r e a l i z a c i jiných obřadů a slavností**
konaných v prostorách matriky a složení státo-občanského smlouby občany, kterým bylo uděleno občanství ČR.
Oddělení evidence obyvatel v budově čp. 19, Gen. Tesaříka (naproti Sokolovně): Pro územní obvod města Příbram zajišťuje přihlašování k trvalému pobytu, rušení trvalého pobytu, poskytování údajů a informací z evidence obyvatel, agendu ztrát a nálezů, předávání čísel popisných a evidenčních, pomocnou vojenskou evidenci, podklady pro centrální registr obyvatel, dále zajišťuje vedení centrálního registru obyvatel s trvalým bydlištěm v územním obvodu úřadu s rozšířenou působností a poskytování údajů z tohoto informačního systému.
Oddělení občanských průkazů a cestovních dokladů v budově čp. 19, Gen. Tesaříka (naproti Sokolovně): Zajišťuje příjem žádostí o vystavení občanských průkazů (OP) a cestovních dokladů (CD), změny v OP a CD, výdej OP a CD, správní řízení na úseku cestovních dokladů a řešení přestupků na úseku občanských průkazů. Dále odbor zajišťuje operativní záležitosti, které nepatří do odborné působnosti žádného útvaru, ale je třeba je na úřadu zajistit či vyřídit, a úkoly, které sice nepatří do jeho působnosti, ale nadřizují mu je uložiti.“
S čím se na vás občané nejčastěji obracují?
„Samozřejmě se svými záležitostmi, týkajícími se evidence obyvatel, matriky a vystavování osobních dokladů. Dále pak s dotazy z celé oblasti činnosti úřadu, pokud nevědí, na koho se obrátit. Mnohdy si občané jiných obcí chtějí dotazem ověřit, zda jejich obecní úřad v té které záležitosti postupuje správně. S těmito

dotazy se na nás obracují i některé obce, zejména v době přípravy voleb nebo v záležitostech týkajících se činnosti zastupitelstva atp. Dost často se na nás obracují i s dotazy např. na různá telefonní čísla, ať už organizační či soukromých osob, na jejich sídlo či bydliště, protože si to neumějí nebo nechťejí zjistit sami. Některí podnikatelé si nás pletou se svou službou a vyžadují na nás různé údaje, které potřebují pro rozvoj a činnost své firmy, které ale nemají naprosto nic společného s činností úřadu.“
Jak jste se vypořádali s přechodem státní správy? „Já osobně se domnívám, že velice dobře a v krátké době. Dle mého názoru občané ve valné většině ani neaznamenali změnu, pokud nedošlo k přestěhování do jiných prostor. Našeho odboru se tato změna dotkla na úseku evidence obyvatel, matriky, občanských průkazů a cestovních dokladů. U všech těchto činností došlo i ke změně sídla.“
Co na vás čeká v letošním roce? „Pokud myslíte mimořádné záležitosti, tak jsou to dvoje volby: do Evropského parlamentu 11. a 12. 6. a na podzim, zřejmě v listopadu, volby do zastupitelstev krajů. Ale pro nás to zas tak mimořádné není, protože volby (příp. referendum jako loni) jsou pokud ne jedenkrát za rok, tak určitě ve dvouletých intervalech. Většina úkolů spočívá na našem odboru. Dokonce zajišťujeme volební materiály a jejich doručení pro 56 obcí v našem územním obvodu pověřeného úřadu a zajišťujeme ve spolupráci s Českým statistickým úřadem na našem MěÚ i zpracování výsledků hlasování v těchto obcích.“
S čím máte největší problémy a co vás naopak těší? „Největší problémy máme s neukázněnými občany, kteří se dopouštějí přestupků na úseku občanských průkazů. Když jim uložíme pokutu (což pro nás vyplývá ze zákona), tuto pokutu nezaplátí a rozbíhá se koloběh vymáhání. Dalším problémem jsou neslušní občané, kteří úřednicím vyhrožují a dokonce je i fyzicky napadají (ale to výjimečně). Těší mě, že v poslední době se množí případy, že občané nás za naši práci pochvalují a to dokonce i oficiálním dopisem, nebo nám za naše služby poděkují. Toto ocenění je pro nás velkou motivací, protože se snažíme občanům vyhovět pokud možno ihned, pokud to nejde, tak v co nejkratší době. Někdy je však uspokojit nemůžeme, ať už je to způsobeno tím, že nám to zákon neumožňuje, nebo požadované údaje či služby nejsme schopni zajistit. Většina občanů to nakonec po vysvětlení a po zkrácení emocí pochopí. Vždy se pak snažíme společně najít náhradní řešení. Bohužel se však ještě čas od času projevují u některých úředníků i neochota či nezhodná jednání. Doufám však, že se nám tento nešvar podaří odstranit. Na svém odboru se o to alespoň snažím a podřizuju na takové jednání upozorňuji. Občané by měli, pokud se s nevhodným chováním úředníka setkají, informovat jeho nadřízeného, který by měl podniknout kroky k nápravě.“

SLOUPEK POSLANCE

V dnešním čísle Kahanu bych se rád zaměřil na tři události, které jsou podle mého mínění významné pro příbramské občany. První z nich je, že vláda na svém jednání rozhodla o vyjmutí areálu bývalé úpravny Rudných dolů na Březových Horách z privatizace a o následné sanaci pozemků, po jejímž provedení se předpokládá převod pozemků na město Příbram. Jde zhruba o 8 hektarů pozemků. Dle mých informací by měl u těchto pozemků státní podnik Diamo provést na své náklady sanaci, jejíž předpokládaný odhad je 40 milionů korun. Poté by mohly být pozemky převedeny na město Příbram. Mohla by pak tady například vzniknout průmyslová zóna města nebo by se mohly pozemky využít na výstavbu nových bytů či jiné záležitosti pro příbramské občany. Jsem moc rád, že se po dlouholetém úsilí povedlo pozemky vyjmout z privatizace. S touto problematikou souvisí také pozemky, který sousedí v těsné blízkosti nedávno vzniklého bytového domu v areálu dolu Anna na Březových Horách. Tady je ovšem nutná demolice zchátralého objektu na těchto pozemcích. V současnosti vede jednání s generálním ředitelem Diamo ing. Jiřím Ježem a jeho ekonomickým náměstkem ing. Jaroslavem Vandasem o možnosti odstranění zchátralého objektu a poté možném bezúplatném převodu pozemku na město Příbram. Dále bych rád zmínil problematiku týkající se zdravotnictví příbramského okresu. Krajský zastupitelé na svém březnovém jednání přijali návrh koncepce zdravotnictví v Středočeském kraji. V nové koncepci zdravotnictví se počítá také s transformací velkých nemocnic na akciové společnosti a pronájmy malých nemocnic soukromníkům. Jako člen krajského zastupitelstva jsem byl proti přijetí této koncepce. Zásadně nesouhlasím s tím, aby se malé nemocnice ve středočeských městech dlouhodobě pronajímaly či prodávaly soukromníkům. Reálně může hrozit, že dojde k omezení zdravotní péče, provozovány budou zejména takové obory, které jsou ziskové, a nikoli ty, které jsou potřebné.

Opětovně také na jednání zastupitelstva neprošel návrh krajské rady, který počítal s tím, že se budova ORL v Příbrami prodá soukromé firmě. Zůstává tak v platnosti přijatý návrh, který jsem za sociální demokracii předložil na minulém zastupitelstvu. Ten spočíval v tom, aby se budova soukromému majiteli neprodávala, a byl nám předložen návrh na vznik hospice v Příbrami. V souvislosti s touto problematikou se podivují nad tím, že, ač minulý zastupitelstvo uložilo svým usnesením radě kraje předložit návrh na možné zřízení hospice v Příbrami, krajská rada místo toho předložila pouze návrh na opětovný prodej této budovy bez toho, aby návrh na zřízení hospice v Příbrami projednala ve své odborné komisi pro zdravotnictví a sociální péči. Jsem ovšem na druhou stranu rád, že návrh na prodej ORL nepodpořili všichni krajský zastupitelé z Příbramě napříč politickým spektrem. Na závěr bych chtěl občanům připomenout, že se v polovině června uskutečnil pro naši republiku historicky první volby do Evropského parlamentu. V loňském roce se občané jasně v referendu rozhodli pro vstup do Evropské unie. Věřím, že tak jako mnozí přišli k referendu, tak i nyní bude účast k volbám do Evropského parlamentu velká. Chtěl bych na závěr apelovat na všechny nerozhodnuté, aby přišli volit. Zvolení zástupci nás všechny budou reprezentovat v Evropském parlamentu, ale také hájit naše národní zájmy.

MVDr. Josef Řihák

OHK V PŘÍBRAMI INFORMUJE



Vážené čtenáři, duben byl pro Okresní hospodářskou komoru ve znamení mnoha akcí.

Dne 1. dubna 2004 proběhla v Pizzerii Dvořáček další pravidelná čtvrtletní schůzka se starostou **Fuksou a největšími zaměstnavateli regionu.** Zástupci příbramských firem přišlo cca 20 a přivzávata byla i ředitelka Úřadu práce v Příbrami JUDr. Zdeňka Koželuhová, aby podnikatelům sdělila, jaké jsou možnosti čerpání evropských finančních prostředků prostřednictvím Evropského sociálního fondu přes ÚP v Příbrami. Hovořilo se o problémech nezaměstnanosti v našem regionu a potřebách jednotlivých firem.

Další schůzka se starostou, tentokrát s rožmitálským Ing. Josefem Vondráškem, a podnikatelé svolala OHK v rožmitálské restauraci „Romantika“. Tato schůzka probíhala vůbec poprvé. Byla zde představena činnost OHK Příbram a její význam pro podnikatele v regionu. Mimo jiné byly představeny i možnosti čerpání prostředků přes ČMZRB. Rozběhla se zajímavá diskuse, podnikatelé byli bezprostřední a jestli mohou udělat závěr, určitě jsme se vzájemně obohatili a poznali.

V dubnu též proběhla **valná hromada OHK Příbram,** na kterou přijal účast i senátor Jaromír Volný, starosta města Příbram Ivan Fuksa a náměstek hejtmana František Vácha. Důležitým bodem programu bylo slavnostní **vyhlášení nejlepších firem za rok 2003.**

V kategorii „**malá firma do 50 zaměstnanců**“ se na 3. místě umístila firma František Hejnal-TURISMO, 2. místo obsadila firma ENERCON Dobříš, s. r. o., a **1. místo firma DUVE ČR, s. r. o.,** jejíž zástupce ing. Jiří Vondrášek převzal z rukou senátora, starosty a ředitelky OHK pohár a čestné uznání.

V kategorii „**velká firma nad 50 zaměstnanců**“ se na 3. místě umístila firma BOBCAT EQUIPMENT CR, s. r. o., 2. místo patří CVP GALVANIKA, spol. s r. o., a **1. místo získala firma ZAT, a. s.,** jejíž ředitelka Ing. Vladislava Česáková převzala tytéž ceny jako Ing. Vondrášek. **Zvláštní ocenění k 10. výročí založení firmy** převzal za firmu **HALEX SCHAUBENBERG OČEL. KONSTRUKCE, s. r. o.,** Ing. Pavel Oktábec, jemuž patřilo i poděkování za dlouholetou činnost ve prospěch regionu.

15. dubna 2004 se na bývalém Okresním úřadu v Příbrami konal seminář na aktuální téma „**Celní legislativa po vstupu do EU včetně informací o Intrastatu**“. Lektorem byl vynikající odborník přes celní legislativu JUDr. Otakar Krátký a téma bylo natolik aktuální, že dokázalo zaplnit velký sál zmíněného úřadu. Další změny v celní legislativě se chystají opět od 1. 1. 2005 a doufám, že JUDr. Krátký přijme pozvání naší komory znovu.

22. dubna 2004 – „Programy podpory malého a středního podnikání – ČMZRB, Program PHARE 2003 a Operační program průmysl a podnikání“ – to bylo téma semináře, který jsme uspořádali v Knihovně Jana Drdy za účasti ředitele pobočky ČMZRB Praha a pracovníků MPO z odboru strukturálních fondů.

No a máme tady květen a jsme součástí Evropské unie, která nám přinese spoustu změn. Dlouho diskutovaná **novela „Zákona o DPH“** vešla v platnost.

10. května 2004 se bude konat seminář na důležité téma a to „**Nový zákon o veřejných zakázkách a prováděcí vyhlášky**“. Lektorem je Mgr. Robek a seminář je určen všem firmám, které o veřejné zakázky žádají, a všem obcím, které veřejné zakázky vyhláší a musí se novelou od 1. 5. 2004 řídit.

13. - 15. května 2004 – 14. Podnikatelská a hospodářská výstava v Příbrami - zveme k účasti všechny firmy, které se mají s čím pochlubit a dosud ještě nepodalily přihlášku a samozřejmě všechny Příbramáky a nejen je. Malí výrobci se sildem ve Středočeském kraji do 30 zaměstnanců mohou na OHK požádat o **50% dotaci na výstavní plochu.**

Představenstvo OHK Příbram přijalo 2 nové členy – paní **JANU ŠILHANOVOU** - výroba lahůdek, příprava rautů a oslav, a firmu **DUVE ČR, s. r. o.** - výrobce komponentů do automobilového průmyslu.

Krásné jarní dny a bezbolestný přechod přes práh Evropské unie Vám všem přeje

Irena Karpišková, ředitelka OHK Příbram

Okresní hospodářská komora v Příbrami

Tyršova 106-Zámeček, 261 01 Příbram I

tel.: 318 627 784-5, e-mail: ohkpb@ohkpb.cz, www.ohkpb.cz

Schválené kulturní granty

Bc. Štěpán Matějka	mezinárodní kytarová soutěž „Jilian Arcas“	8 000
Frankofonní klub	celoroční aktivity	15 000
6. základní škola	divadelní představení „Ze života hmyzu“	5 000
SDH Příbram I	celoroční aktivity	5 000
SDH Příbram I	Den hasičů - sv. Florián	20 000
Spolek Prokop	Prokopská pouť 2004	17 000
Spolek Prokop	hornická kapela Březohorka - celoroční aktivity	5 000
Spolek Prokop	účast na 10. setkání spolků v SRN	5 000
Spolek Prokop	besedy: Cestujeme s krajany	10 000
Český svaz bojovníků za svobodu - 1. ZO	celoroční aktivity	4 000
Český svaz bojovníků za svobodu - 2. ZO	celoroční aktivity	4 000
Alena Čáková	předvádění lidových řemesel na Prokopské pouti	2 000
Etnol. ústav AV ČR	mezinárodní konference „Zbožné putování v evropské kultuře“	40 000
Kiwanis Club	koncert skupiny Chairé	4 000
Kiwanis Club	celoroční aktivity	10 000
Kiwanis Club	Měsíc pro duši	10 000
Chairé Příbram	celoroční aktivity	25 000
Junák, 1. stf. Příbram	„Haiwatha“ Pojďme vítat jaro	1 000
Junák, 1. stf. Příbram	„Haiwatha“ celoroční soutěž „Výzva“	1 000
Junák, 1. stf. Příbram	„Haiwatha“ úhrada plynu	2 000
Klub vojenské historie	rekonstrukce bitvy „Slivice 2004“	20 000
Komorní pěvecký sbor	Mistra Jakoubka ze Stříbra	20 000
- festival pěveckých sborů - Příbram - podzim 2004	- celoroční aktivity	20 000
OA a VOŠ Příbram	soutěž Příbramský Permonik	4 000
OA a VOŠ Příbram	mezinárodní tábor Anor - Aken - Příbram	4 000
OA a VOŠ Příbram	veletrh fiktivních firem „Podzimní Příbram“	3 000
Osadní výbor Orlov	setkání seniorů, přednášky	500
Osadní výbor Orlov	den dětí	500
Osadní výbor Orlov	oslava Mikuláše	500
Osadní výbor Orlov	625. let trvání obce - oslavy	5 000
Osadní výbor Orlov	oslavy závěru roku v obci	500
Osadní výbor Zdobov	vydání publikace	35 000
SDH Jerusálém	oslavy 90 let od založení SDH Jesenice	5 000
SDH Jerusálém	celoroční aktivity	5 000
SDH Orlov	výročí 95 let trvání SDH	2 000
Salamandr občanské sdružení PB	celoroční aktivity	15 000
SDH Zdobov	spolkové a občanské aktivity	5 000
SZŠ a VZŠ Příbram	výměnná pracovní stáž žáků	5 000
SPS Příbram	udržování hornicko hutnických tradic	25 000
Vladimír Wimmer	AMERICKÝ KLUB DAM	50 000
Voj. sdružení rehab.	- vojenská obroda	5 000
- celoroční aktivity		5 000
- 60. výročí Karpatsko-Dukelské operace		5 000
- uctění památky gen. H. Píky a plk. S. Müllera		5 000
Klub filatelistů 01-68	- celoroční aktivity	5 000
	- národní výstava pošt. známek ml. filatelistů	15 000
Příbramské betléměři	celoroční aktivity	25 000
Obec baráčníků „Škvřnov“	celoroční aktivity	5 000
Společnost Waldorfské školy	dokončení marionet. divadla - II	10 000
Zdeněk Hejrlík	Příbramský huntík	10 000
SDH Březové Hory	kulturní a společenské akce v r. 2004	5 000
Osadní výbor Brod	pouťová slavnost	5 000
Osadní výbor Bf. Hory	kulturní akce	5 000
Phoenix Gold Příbram	dětský den	30 000

Divadlo - výtvarný kroužek		10 000
Divadlo - baletní kroužek		12 000
Divadlo - Příbramský smíšený sbor - celoroční aktivity		30 000
Divadlo - Genevra - zpěvní skupiny, studiové práce na albu		25 000
Divadlo - Komorní smíšený sbor - celoroční aktivity		30 000
Divadlo - Příbramský Big Band - celoroční aktivity		20 000
Ladislava Soukupová	staročeské vánoční trhy	5 000
Ladislava Soukupová	indiánské léto na Novém rybníku	5 000
„Zalezličí“	loutkohercká představení	10 000
Gymnázium Příbram	Konference evropských učitelů gymnázií	15 000
Gymnázium Příbram	projekt - společ. zařazení znevýhod. skupin	10 000
Gymnázium Příbram	kulturní aktivity - výměnné zájezdy	20 000
Gymnázium Příbram	výměnný studijní pobyt	10 000
K. Drahošková, ing. M. Boška	- bezdrátový mikrofon	10 000
CODEX TEMPORIS	- komorní sbor - celoroční aktivity	15 000
ISS HPOaS Příbram I	hudební dny partnerských škol	10 000
ISS HPOaS Příbram I	dny přátelství v Ottange	10 000
ISS HPOaS Příbram I	dny přátelství v Příbrami	10 000
ISS HPOaS Příbram I	dny francouzské kuchyně v Příbrami	15 000
Martin Kopecký	kulturní program klubu Junior	55 000
AGRICOLA s.r.o.	„Hornická PB ve vědě a technice“	25 000
Cech příbramských horníků a hutníků - udržování tradic	Fotoklub Uran	43 000
celoroční aktivity		5 000
Otto Hejnic, Liberec	hornické historie	40 000
Mgr. Václav Chvál	Gellner - démon či anděl	50 000
František Kápar	historiky z uranu	30 000
Zuzana Vepřeková	„Hudební život v PB v letech 1860-1938“	20 000
Waldorfská škola	mezinárodní řezbářské sympozium	45 000
1. ZUŠ A. Dvořáka	projekt Souboru Svatohorských trubačů	25 000
1. ZUŠ A. Dvořáka	projekt Pamatuj, kde domov tvůj	45 000
Soubor svatohorských trubačů	„Zpívající fontána“	35 000
1. ZUŠ A. Dvořáka	celoroční aktivity	2 000
Příbramský dětský sbor	- oslava 65. výročí sboru	35 000
SDH Příbram I	pro mladé hasiče	5 000
SDH Příbram I	reprezentace na republikovém srazu	2 000
Jiří Dohnal	pořádání tanečních soutěží	10 000
Sdružená obec baráčníků „Tremošná“	celoroční aktivity	5 000
Pavel Kříž	Tramatydamtůdáž fest 2004	10 000
Klub dětí při SPNV	poznávací program	10 000
Gymnázium Příbram	Centrum pro výchovu k lidským právům	10 000
3. ZŠ Příbram	projekt - Moře aneb my suchozemci	5 000
Gymnázium p. SH	literární a výtvarná činnost	5 000
Gymnázium p. SH	spolková a ost. činnost v kultuře	5 000
Q - klub Amavet	projekt „Příbramský talent“	67 000
Spol. občanů a přátel Březových Hor	- obnova křížku	5 000
	- obnova pam. desek	10 000
	- fotodokumentace	2 500
Osadní výbor Žežice	dětský pouťový karneval	5 000
Divadlo Příbram	Příbramská filharmonie	10 000
2. ZUŠ J. Střeje	soutěž o Příbrami „Tady jsem doma“	8 000
8. pionýrská skupina Příbram	pochod Slivice 2004	1 000
SPNV VI. mezinárodní přehlídka dětských souborů		30 000
SDH Příbram I	celoroční činnost	1 500

REZERVA 18 000
Celkem 1 500 000

JUBILANTI

Milí spoluobčané,
přejeme Vám do dalších let
dobré zdraví a dny plné pohody.

KVĚTEN

80 LET

Věra Božovská
Žofie Dudařová
Aloisie Endrstová
Marie Holzknichtová
Alena Křivonoseková
Zdeňka Müllerová
Miluše Petřinová
Jarmila Procházková
Libuše Uherková
Ing. Jan Pokorný
Jan Vonašek

85 LET

Hermína Kamenčuková
Alois Milec
Dimitrij Oros

86 LET

Vlasta Funková
Růžena Hašková

87 LET

Jarmila Kaiserová
Antonie Knejšťová
Jolana Popovičová
Jan Kolda

90 LET

Žofie Melicharová
Marie Samková

91 LET

93 LET

Emilie Dvořáčková
Julie Šágová

95 LET

Jarmila Čížková

PROMĚNY ČLOVĚKA

Figurativní motivy ze sbírek kresby a grafiky
Českého muzea výtvarných umění v Praze 1892-1951



Úspěch Knihovny J. Drdy

Hudební škola v Příbrami, Jiráskovy sady 42,
zve své příznivce do auly 4. ZŠ na

Koncert

ve čtvrtek 3. června 2004 od 18 hodin
Program: G. Verdi, J. Offenbach, K. Zeller,
F. Schubert, I. Ivanovici, T. Morley

Program kapely: J. Garland, Z. Krotl, J. Uhlíř,
P. Pink, F. Havlík, J. Mellan
Klavírní doprovody: sl. Martina Zabilová
Hosté kapely: Pavel Machuta, Jindřich Kolář,
Jana Švehlová

Když školní léta pominou, zůstanou nadále
pravdou, po celý život vzpomínkou
na dobu dávno minulou ...

První maturanti na Průmyslové škole hornické oslaví letos 50. výročí

Období po 2. světové válce je dobou rozvoje
průmyslové školy hornické. V okolí Příbrami se
v té době otevírá báňská činnost Uranových dolů
a současně pokračuje větší měrou stávající těžba
na Rudných dolech se svou stáletou tradicí.
Vzhledem k těmto skutečnostem nastává nedostatek
důlně - technických pracovníků. Do roku 1951
byla tato situace řešena zavedením ročních kurzů
pro důlní dozorce a měřiče. V tomto roce dochází
k znovuočtení bývalé Horní školy, která je sou-
časně přejmenována na Vyšší průmyslovou školu
hornickou. Studium odborných předmětů bylo roz-
šířeno o předměty všeobecně vzdělávací a studijní
doba prodloužena na 4 roky se zakončením matura-
ritní zkouškou, což absolventům otevíralo možnost
dalšího studia na vysokých školách.

Náš ročník, který jako první maturoval na této
škole v roce 1954, se poněkud lišil od těch násle-
dujících. První rok studia nahrazovalo absolvování
dvoleté učňovské školy hornické, takže jsme
postoupili rovnou do 2. ročníku.
Na sjezdu naší třídy, který se zřejmě uskutečnil
v květnu nebo v červnu tohoto roku, však již budou
četná místa v pomyslných lavicích prázdná. Půl
století je onen časový úsek, který se tentokrát
podepíše na absenci. Jistěže bude vzpomenu na
těch, kteří již mezi námi nejsou, a současně nemů-
že být zapomenuto na tehdejší profesorský sbor
v čele s ředitelem školy Ing. V. Endrštem,
K. Kolářem, Ing. Obrem, Ing. Štětinou, Ing.
Synáčem, prof. Petříkem, prof. Kašparem a další.
Byli to lidé, kteří nám dali hodně ze svého života.
Za to jim i po tolika letech patří veliké poděkování.
Zbývá několik dat z dávné historie hornického
školství v Příbrami. Císařský dekret z roku 1849
potvrdil vznik Horního učiliště, které bylo později
přejmenováno na c. k. Báňskou akademii (1865).
Uvedený dekret umožnil, aby souběžně s Horním
učilištěm vznikla i dvoletá Horní škola, která
zahájila vyučování dne 1. 11. 1851, v budově
Zámečku - Ernestina, kde jsou nyní kanceláře MěÚ.

B. Raušer

GALERIE F. DRTIKOLA ZÁMEČEK - ERNESTINUM ZDENKA FIEDLEROVÁ OBRAZY

VÝSTAVA POTRVÁ DO 13. 6. 2004



Knihovna Jana Drdy Příbram zazna-
menala v uplynulém měsíci výrazný
úspěch. Jaký a čeho se týká, o tom
jsme si povídali s jejím ředitelem Mgr.
Václavem Chválem.
Začátkem dubna jste v Památníku
národního písemnictví v Praze převzal
Cenu učitelů za přínos k rozvoji dět-
ského čtenářství. **Za co jste tuto cenu
získali?** „Cenu jsme obdrželi od Ústavu
pro informace ve vzdělávání - Národní
pedagogické knihovny Komenského-
a odborná porota z řad učitelů ji
doporučila jako zvláště vhodnou pro
rozvoj dětského čtení i estetickou
a mravní výchovu dítěte.“
**Vydávali jste již dříve dětské knihy
a proč jste se rozhodli právě pro knihu
Niny Čampulkové?** „Kniha seznamuje
dětského čtenáře s říší zvířat, učí
nejmenšího čtenáře správně pojmenovat
členy zvířecí rodiny (např. co je to

bachyně), vytváří láskyplný vztah dítěte
ke světu rostlin i živočichů. Zároveň je
to svět reálný, nikoliv plný iluzí a násilí.“
**Co pro vás tato cena znamená?
Myslím, že je to i určitý závazek
do budoucna.** „Snad to, že se vyplatí
vydávat kvalitní knihy nejenom
po stránce textové, ale i výtvarné
a polygrafické. Odborná porota nás
utvrzuje v názoru, že jdeme správným
směrem. Je to ale zároveň nemalý
závazek do budoucna, abychom udrželi
kvalitu. O to více nás potěšilo, že
koncem dubna jsme získali další cenu,
kterou uděluje časopis Fotomagazin
za fotografickou publikaci roku, již
obdržela kniha Jiřího Hankeho Stop
Time.“ **Kde si ji příbramští zájemci
mohou koupit?** „Obě knihy si můžete
koupit v Knihovně Jana Drdy i v pří-
bramských knihkupectvích.“

- str -

Dětský den v Příbrami, neděle 6. června 2004

Stejně jako minulý rok, připravuje pro naše
nejmenší Mgr. Hana Sentenská a PHOENIX
GOLD, a. s., velkou letní oslavu pro děti a nejen
pro ně. Na obrázcích připomínáme atmosféru
z loňska. Do programu se s dětmi často s chutí
zapojili i rodiče. Více fotografií najdete též
na www.phoenixworld.cz.
A co na vás čeká letos? Dá se říci, že téměř vše
z minulá a ještě něco navíc. Určitě spousta her
a soutěží. Očekáváme příchod šéfa pekelníků
Lucifera. Po vodě připluje vodník. Ale jen
na ostrov. Na pevninu ho prý nikdo nedostane.
I čarodějnicím se vloni líbilo natolík, že si
přijdou s našimi caparty uvařit nějaký ten
lektvárek. Skauti připraví kromě her pro sucho-
zemce i vodní hry pro malé námořníky. Takže
pro jistotu, plavky s sebou. V ležení gotických
rytířů mohou malí bojovníci vyzkoušet hod
kopím a sekerou a střelbu kuší a lukem. Rodiče,
nemějte strach - překové budou pod dohledem
a rytíři mají bytelná brnění. Vrchní mincmistr už
opět připravuje svoje nádobíčko pro malé minc-
mistry - ražení mincí bude. Zajistí bude i tolik
oblíbené malování a práce s hlínou. Milovníci

zvířat se mohou těšit na koně, psy a dravé
ptačtvo. Trošku klidu přinesou i Zalezlíci
se svým loutkovým divadlem. A naopak o vzru-
šení se postarají příbramští hasiči a záchranáři.
Očekává se i účast vojáků a jejich techniky.
A hlavní změny. Pro letošek přijaly pozvání
některé školy a tělovýchovné a umělecké orga-
nizace, které nám ukážou, že to s dětmi také
umí. Můžeme se těšit na jejich program. Vedle
Sokola se představí i malí hokejisté a fotbalisté,
judisté a taekwondáči, umělecké školy i některé
základní školy. Prostor ještě není úplně uzavřen.
Pokud tedy pracujete s dětmi a chtěli byste
výsledky své práce prezentovat, neváhejte
kontaktovat pořadatele.
Úplnou novinkou bude minifestiválek v letním
kině. Ten zahájí v 11 hodin Magda Reifová
z Kouzelné školky spolu s Petrem Vackem
se svým programem a pak se tam budou střídát
dětští umělci. A zdá se, že nejen hudební. Celý
den bude zakončen dětskou diskotékou Rádía
FM plus.
Dovolte nám na závěr poděkovat všem, kdo se
rozhodli pomoci organizátorům ať už finančně,
cenami do soutěží, osobně či zapůjčením mate-
riálu.

FS

Poslední máj

Bedřich Roušar

Příroda jarem zdobená,
končí měsíc květnový.
Pod haldou louka nepokosená
hájem se zachvěl listek březový.

Hlas zvonů v nezvyklý čas
úderý srdce - bušení
vnesl do kraje podivný kvas
předzvěst to zlého tušení.

Počemná důlní díla
dusivý závoj prostoupil
nerovný zápas - havířova víra
s posledním dechem - aby žil.

Zsinalá smrtelná tvář -
života svíce dohořela
a matná kahanu zář
v temnotách zhasla docela.

V podzemí za těžkou robotou
oheň, jak nelitostná saň
umlel kladiv rachtotu
zde vybírá nejceňnější daň.

Děsivé, hrozné jsou chvíle
bolest žen, dětí, matek
ztratily živitele
v slzách je strach, bída, smutek.

Vždyť jsou tu stovky obětí,
kdo postará se o děti
- mozné ruce, denní chléb -
tátovo pohazení - teď' prázdna
náruč manželek bez potěšení.

Událost data osudného
zapsala historie.
Stodvanáct roků výročí
přesmutného
čas nepřekonal vzpomínku
tragédie.

Věnováno vzpomínce
na zahynulé horníky
při březohorské
důlní katastrofě
na dole Marie
dne 31. května 1892

Z činnosti 5. mateřské školy

Také vás zneklidňují zprávy o po-
kousání či napadení dětí psem?
Poslední dobou je to častý jev.
V čem je problém? Tato otázka
má více odpovědí. Ale uvědomujme
si, že nejdůležitější je prevence.
Proto jsme se rozhodly přijmout
nabídku ke spolupráci s M.
Posekanou a její „Pší školou“.
V pátek bylo u nás v 5. MŠ
v Příbrami rušno. Děti přišly nav-
štívit Bred, Ebinka, Monika
a Petra. Bred a Ebinka jsou labra-
doři. Monika s Petrou majitelky
těchto krásných psů. A proč přiš-
ly? Nebyla to náhoda, ale první
návštěva z plánované spolupráce.
Děti se nejen dozvěděly základní
informace o psech, o jejich cho-
vání a o přístupu k nim, ale vše si
vyzkoušely prakticky. Seznámily
se s tím, jak se bránit útoku psa
a hlavně prevenci při setkání s ne-
známým, či agresivním psem.
Vyzkoušely si hlazení psa, povely
psovi s odměnou, chůzi slalomem
a mnoho dalšího. Bylo krásné
pozorovat nadšené zářící dětské
oči během celého setkání se psy.
Některé z dětí si již při tomto prv-
ním setkání vyzkoušely prvky
canisterapie (využití psa u ne-
mocných). Děti i my učitelky se
již těšíme na další setkání, kdy
budou Monika a Petra pracovat
s menší skupinkou dětí. Poděko-
vání za záslužnou práci patří paní
Monice Posekané a slečně Petře
Bicanové a samozřejmě i jejich
svěřenému Bredovi a Ebince.
M. Procházková, 5. MŠ Příbram

Město Příbram vyhlašuje místní kolo celostátní ankety

STROM ROKU 2004

ve městě Příbram a jeho okolí.

Anketa bude probíhat od 22. dubna
do 26. května

(POZOR ZMĚNA: původní termín byl zkrácen)

Pisemné návrhy posílejte na adresu Městský úřad
Příbram, OZP, Tyršova 108, 261 01 Příbram nebo
osobně předejte na odbor životního prostředí.

Návrhy by měly obsahovat:

- 1) Název stromu či stromodří.
- 2) Druh a přibližné stáří.
- 3) Určení lokality, kde se navržený strom
nachází (popř. zákres do mapy).
- 4) Příběh, historii nebo pověst stromu.
- 5) Fotografie či obrázek stromu (není
podmínkou).

Z došlých návrhů vybere porota 3 stromy (stromodří), které město přiblíží
do celostátního kola, navrhovatelé vítězů stromů obdrží věcnou cenu.
Anketa by měla napomoci lidem více si všimnout stromů a vnímat jejich krásu, umožnit
každému navrhnout nejsympatičtější strom a seznámit ostatní s příběhem stromu.
Dalším důvodem je vytváření kandidátů na vyhlášení památných stromů.



MĚSTSKÁ POLICIE PŘÍBRAM

MARIÁNSKÉ ÚDOLÍ 423, PŘÍBRAM II, TEL. 318 624 245, 156



- **Dne 7. dubna** večer oznámil pan R. z Plzeňské ulice nález tašky a batohu na chodbě domu. Strážníci se informovali na Policii ČR a zjistili, že se jedná o věci z vykradeného auta.

- **Jedno odpoledne** si krátil pytláčením na Hořejší Oboře R. G. (1996). Kdosi to telefonicky oznámil strážníkům. Když se strážníci blížili na místo, chlapec se pokusil uprchnout. Po krátké honičce ho dostihli. Měl chyceno pět ryb. Hlídku ryby pustila zpět do vody a chlapce předala matce, kterou poučili o jejich povinnostech.

- **Další den** přišla na služebnu paní V. P. z Příbrami II a stěžovala si na souseda, který navršil za jejím domem větvu a kmeny stromů. Tím paní zamezil v přístupu do dvora a zničil mladé vysazené stromky. Po prohlídce místa dali strážníci stěžovateli za pravdu, zjistili viníka, kterým byl pan S. M. (1962). Ten ihned slíbil, že hromady odstraní a poskytne paní náhradu za zničené stromky.

- **Dne 12. 4.** oznámil telefonicky jeden obyvatel z ulice Legionářů, že několik mladíků ničí lavičky. Hlídku zde zastihla ve společnosti skupinky mladých lidí nezletilého D. K. (1990). Chlapec se přiznal, že skočil na lavičku a přelomil jedno prkno. Strážníci chlapce odvezli domů a zde se dohodli s jeho matkou na odstranění škody.

- **Dne 17. 4.** oznámil anonymní ženský hlas doutnající hromadu odpadků, ze které při závanu větru vyšlehává plamínek. Strážníci zavolali hasiče, kteří tento možný zdroj požáru zlikvidovali.

- **V neděli 18. 4.** se dostavil na služebnu p. Z. M. (1974) a oznámil, že byl právě napaden neznámým mužem – prý fanouškem FC Baník Ostrava. Kopl ho do krku a do hlavy, a to v Kavárně pod schody v Dlouhé ulici. Strážníci ihned přivolali záchranku a Policii ČR vzhledem k podezření

ze spáchání trestného činu.

- **Dne 20. 4.** u Hořejší Obory opět strážníci přistihli při chytání ryb dva chlapce – P. Ch. (1994) a D. L. (1992). Pouchli je o zákazu rybolovu a o možných následcích.

- **Oznámení,** že u letního kina leží na zemi žena, dostali strážníci dne 26. 4. Ihned vyjeli na místo a zde opravdu spatřili spící ženu. Ležela na kraji vozovky. Strážníci ji vzbudili, z ženy byl citit alkohol. Jednalo se o K. D. (1972) z Chebu. Paní pomoc odmítla s tím, že je v pořádku, že jen odpočívá a že bude pokračovat v cestě za svým strýcem, který bydlí v Dobříši.

Krátce z tiskovek na radnici

- **Zástupci soukromé** Vysoké školy Evropských studií, která by měla sídlit v Příbrami, navštívili v tomto týdnu představitele města. Podle jejich informací probíhá hlavní výuka školy především ve víkendových dnech. Lze tedy využít prostor kterékoliv příbramské školy. Odbor školství městského úřadu nyní chystá technické zabezpečení výuky. Z konzultace s Jihočeskou universitou vyplynulo, že tato soukromá vysoká škola je velice solidním partnerem a obě školy spolu již delší dobu spolupracují.

- **Starosta Ivan Fuksa** se na pravidelné schůzce opět setkal s představiteli Okresní hospodářské komory Příbram a majiteli největších příbramských firem. Na schůzce byla i ředitelka Úřadu práce Zdeňka Koželuhová, a tak se mluvilo hodně o problémech zaměstnanosti. Hlavním tématem ale bylo daňové zatížení firem.

- **Na nultý ročník** Hudby partnerských měst pozvalo město Příbram všechna partnerská města. Letos přijeli soubory z francouzského Villerupt a německého Freibergu. Podle slov starosty Ivana Fuksy nebyla příliš dobrá propagace tohoto programu, o čemž svědčí nízká návštěvnost, a tak se již nyní chystá zcela nový scénář této hudební akce.

- **Na setkání starostů** středočeského kraje, které pořádal Středočeský krajský úřad, se sjelo přes 350 starostů, mezi nimi i příbramský Ivan Fuksa. Dopolendní program byl podle jeho slov zvolen velice nešťastně, protože ani jedno vystoupení nepřineslo žádné podstatné informace. Na konkrétní otázky dostali starostové odpovědi až v odpoledním vystoupení hejtmána Bendla a jeho náměstků.

- **K velké změně** v přístupu Svazku obcí a města Příbram došlo podle informace místostarosty Ivana Šedivého a to v kladném slova smyslu. V současné době se zpracovává smlouva o vodě předané a pracuje se i na nových stanovách svazku.

- **Městská rada** projednala návrh na vzdání se práva pohledávky. Podle slov starosty Ivana Fuksy jde o například o pohledávky lidí, kteří již zemřeli, a také lidí s nulovou sociální podporou, kteří jsou zcela bez majetku. K odpisu je 40 milionů korun, z toho cca 30 milionů tvoří penále. Starosta Ivan Fuksa uvedl, že nyní monitorují i majetek dlužníků ve vztahu k Stavebnímu úřadu. V okamžiku, kdy budou případné odpisy schváleny zastupitelstvem, budou zveřejněny na internetových stránkách města Příbram.

- **Městská policie** získala nové auto. Nejnižší nabídku předložila firma Citroën, a tak strážníci budou mít Citroën Berlingo.

- **Rada města** projednala také nabídku firmy Connex na odkup podílu ČSAD Příbram. Stanovisko právníků i finančního poradce je doporučení prodeje. Tento materiál mají k dispozici i zastupitelstva členských obcí.

- **Rozdělení sportovních** grantů ve výši 1,5 milionů korun odsouhlasila rada města. Celková suma je o 300 tisíc vyšší než loni.

- **Na pozvání starostky** francouzského města Anor odjel starosta Ivan Fuksa s 1. místostarostou Václavem Benešem. Zúčastní se zde Dne Evropy.

- **Nové parkoviště** mezi Zimním stadionem a Aquaparkem by mělo stát asi 1,3 miliony korun a již je hotové. Vzniklo tady asi 30 parkovacích míst.

- **Již deset let** dostává příbramská radnice anonymní výhrůžné dopisy. Písmo zcela jasně ukazuje na jednoho pisatele. I tentokrát příbramská radni dopis předala Policii ČR, která se zatím ani v jednom případě k těmto anonymním listům nevyjádřila. Tentokrát anonym hrozí, že fotbaloví fanoušci budou před a po zápase s Baníkem Ostrava ničit, co se dá a popere se s policií.

- **V úterý 13. dubna** oznámil výrobní ředitel PT, a. s., J. Hrabec, že tato společnost chystá odstávku teplé vody do všech příbramských domácností a podniků. Na mimořádné jednání rady města byl pozván nejen on, ale i ředitel příbramské firmy Aqua. Důvodem sporu obou těchto společností je cena vody. PT, a. s., dosud měla tzv. množstevní slevu a nyní má dojít ke srovnání ceny. „Jde o spor dvou soukromých společností, ve kterém si bohužel jako rukojmí berou občany města“, uvedl starosta Ivan Fuksa. Rada proto vyzvala oba subjekty, aby svůj spor řešily všemi dostupnými právními

mi prostředky. Vyzvala PT, a. s., aby při řešení problému nebyl obětí občan, který si za služby řádně platí, a uložila zástupci města ve Svazku obcí pro vodovody a kanalizace, aby na nejbližším jednání svazku tuto problematiku otevřel a zastupoval zájmy města tak, aby nebyly poškozeny zájmy občanů města.

- **Celkem pět firem** bylo vyzváno k účasti ve výběrovém řízení na dodávku úvěru k realizaci investice „Rekonstrukce Rožmýtské a Husovy ulice“. Zúčastnily se tři společnosti. Na prvním místě se umístila Česká spořitelna, za ní Komerční banka a Československá obchodní banka. Zastupitelstvo města vybralo Českou spořitelnu.

- **Americký velvyslanec** William Cabanis navštívil v uplynulém víkendu svého přítele pátera Zemánka na Svaté Hoře. Při této příležitosti jej starosta Ivan Fuksa pozval na oficiální návštěvu Příbrami.

- **Vedení radnice** se sešlo se zástupci Jihočeské university. Podle slov místostarosty V. Beneše se v tuto chvíli rozdělují úkoly tak, aby od září u nás mohlo najít 70 studentů kvalitní učební i zájem. Zároveň se pracuje na tom, aby svoji výuku mohla zahájit i Vysoká škola Evropských studií. Ta by své zájmy měla o víkendových dnech najít na Waldorfské škole. Od podzimu tohoto roku by se tak do Příbrami mohl po letech opět vrátit vysokoškolský život.

- **Na jednání** s ředitelem Silnic a dálnic Ing. Otakarem Marečkem se probírala problematika budování rychlostní komunikace R4 a plnění termínů. Podle jeho informace by se část čtyřproudové komunikace u Pisku měla v letních měsících již uvést do provozu. Mimoúrovňová křižovatka v této lokalitě se začne budovat v roce 2005. Úsek od Skalky ke křižovatce Kamýk by se měl začít stavět ve 4. čtvrtletí roku 2005 a další etapa bude od této křižovatky až k Milínu. Rozpočet na tento úsek je 672 milionů korun. Další část až k hranicím s Jihočeským krajem má termín zahájení rok 2007 a náklady 2,2 miliardy korun.

- **Provoz nového** Domova seniorů na Březových Horách si chce, podle slov místostarosty Václava Beneše, město provozovat samo. Původní dohoda s Arcidiecézní charitou Praha byla zrušena.

- **Rekonstrukci** příbramského kina a současně

schválení zákona o DPH jsou některé skupiny, například restauratéri a hoteliéři, zvýhodněni, ale například právě obce, které jsou provozovateli školních jídelen tuto výhodu nemají. Hodně se diskutovalo i o vyjádření nejvyšší státní zástupkyně Marie Benešové, která uvedla, že starostové se chovají jako gubernátoři a jsou propojeni s mafiemi. Starostové jednohlasně odsouhlasili usnesení, ve kterém vyzývají M. Benešovou, aby se starostům omluvila.

- **První jednání** s projekční kanceláří, která by měla zpracovat návrh na úpravu autobusového nádraží, proběhlo v závěru uplynulého měsíce na příbramské radnici. Požadavky ze strany radnice jsou jasné: jednoduché zařízení odolné proti vandalům, snížení současného počtu autobusových stání z 50 na 15, bezbariérové přístupy, přesunutí zastávky pro MHD na hlavní komunikaci. Z programového prohlášení vedení radnice vyplývá termín realizace stavby: konec volebního období.

- **Další Sdružení nájemníků,** tentokrát jde o první dům s 60 nájemníky, se chce zapojit do projektu „Před každým domem zahrada“.

- **Místostarosta Václav Beneš** informoval o jednání se zástupci Jihočeské university. Zástupci této školy si již přímo na místě prohlédli učební prostory a budoucí posluchárny. Do konce června by měla být podepsaná smlouva. Po padesáti letech by se tak do Příbrami vrátilo vysokoškolské školství.

- **Ve sporu** o odpojení či neodpojení vody mezi Aquou a PT, a. s., nebyl účastníkem, ale spíše prostředníkem mezi oběma stranami. Podle slov Ivana Šedivého jednání spěje k úspěšnému konci. Postupně se daří i jednat o nových stanovách Svazku obcí pro vodovody a kanalizace. Stávající již neodpovídají zákonu o obcích a jejich přístup prý začíná nyní být ryze pracovní. Připravuje se i smlouva o vodě předané. „I tady se rýsuje určitý konsenzus“, uvedl místostarosta Šedivý.

- **„Dodláždením částí náměstí před kostelem svatého Jakuba se vrátíme k původní podobě náměstí,“** uvedl Ivan Šedivý, zástupce starosty. „Kostel tak začíná být opět výraznou dominantou tohoto prostoru,“ dodal. Pracovníci Technických služeb nyní ještě posilují přívod elektrické sítě do těchto míst.

- **Žádost o dotaci** z Fondu bydlení o dotaci



Nové parkoviště u Aquaparku

i Divadla Příbram považují radni za nezbytnou. Tato investice je připravena v rozpočtu na rok 2005.

- **Na pozvání** firmy Hawle, která je výrobcem a dodavatelem vodovodních a kanalizačních armatur, se v minulých dnech odjelo do mateřského závodu v Rakousku podívat asi dvacet starostů našeho a jihočeského regionu, mezi nimi Ivan Fuksa a Ivan Šedivý.

- **Jednání Rady** Svazu měst a obcí v Brně přijela asi stovka starostů a primátorů z celých Čech, mezi nimi i starosta Příbrami Ivan Fuksa. Podle jeho slov se na jednání řešila například problematika DPH ve vztahu k obcím a městům. Starostové konstatovali, že po novém

na rekonstrukci budovy bývalého Simply Clubu na byty postoupila podle sdělení ředitele Fondu Vágnera do dalšího kola.

- **Výstavba Domu seniorů** na Březových Horách se chýlí ke konci. Do kolaudace by se měla stihnout udělat i fasáda u sousedního domu tak, aby celá tato čtvrt byla příjemná a upravená. K tomu by měli přispět i členové Spolku Prokop, kteří se chtějí pustit do úpravy prostranství před objektem dolu Marie.

- **Začaly práce** na opravách komunikací po zimě. Rada města schválila výsledky výběrových řízení firem, které se budou na těchto pracích podílet.

PŘÍBRAMSKÁ JMÉNA (12.)

Na počátku 18. století došlo v okolí Příbrami k postupnému obnovování soustavné těžby stříbrných rud. Přestože v této době byla především obnovována stará důlní díla, koncem tohoto století došlo k založení nových jam i ke změně celého těžního systému. Stalo se tak pod vedením významného horníka a huťníka Jana Antonína Alise (1732 - 1801). Jména dolů nebyla ani v této době dávana podle nějakého systému, ale bývala volena z různých důvodů, podle dominantních jmen žil, podle místního názvu okolí dolu či na počest významné osobnosti, v té době často z panovnického rodu. Na tomto místě je také nutné upozornit na komplikovanou odbornou hornickou terminologii. Slova důl, horní dílo, jáma, šachta atd. mají své významové nuance, které se zcela vymykají potřebám tohoto kratičkého přehledu. Hlavní jsou pro nás zde jména jam, v běžné řeči nazývané většinou důl.

Jako první z „nových“ byl zaražen **důl Vojtěch** v roce 1779. Jméno dolu byla zvoleno podle zemského patrona sv. Vojtěcha, který je také jedním z patronů Březových Hor (je mu zasvěcen farní kostel), ačkoli zasvěcení nového kostela na Březových Horách (v roce 1890) bylo pravděpodobně zvoleno právě s ohledem na nejvýznamnější březohorský důl. Ze jména dalšího světce vychází i druhý v pořadí zaražený důl v této době. Bylo to v roce 1789 a jednalo se o **důl Anna**. Osoba této světice byla zvolena zřejmě proto, že sv. Anna je mimo jiné i jednou z ochráňkyň hornického stavu.

Třetím dolem v chronologickém pořadí se dostáváme již do 19. století. V roce 1813 byla zaražen **Ševcův důl**, nazývaný původně důl Cisaře Františka I., později přejmenovaný na důl Cisaře Františka Josefa I. a po převratu v roce 1918 byl nazván Ševcův. Jako první z příbramských dolů jej tak postihl nešvar přejmenování podle aktuální politické potřeby. Apolitický název Ševcův byl odvozen od ševcůské žíly, kterou se táhla od Zdaboře až po severní okraj města, dnešní průmyslovou zónu. Její jméno je odvozeno od pojmenování lesa Ševčiny na Zdaboři. Dlouhá léta se používala též foneticky identická varianta Šefčín, a nutno také podotknout, že v mluvené řeči býval důl vytrvale nazýván Francšachtou, tedy původním jménem.

Jméno dolu **Jarošovka**, který vznikl v roce 1814, znělo původně oficiálně Strachenský či Na Strachu, podle názvu lokality. Později vžitý název Jarošovka byl odvozen od jména Bedřicha Jarošky, majitele pozemků, na kterých se v roce 1770 našla nadějná ruda a na kterémž místě byl o 44 let později zaražen právě tento důl.

Zatímco Důl Cisaře Františka byl nazván podle právě vládnoucího českého panovníka, další důl v pořadí – **Ferdinand**, založený v roce 1820 – dostal jméno podle následníka trůnu, pozdějšího cisaře a krále Ferdinanda V. V roce 1822 zaražený důl Marie nese jedno z nejméně používaných jmen v minulosti u nás. Může samozřejmě odkazovat na P. Marii, ale také na žílu P. Marie Pomocnice nebo na manželku následníka trůnu – Marii Annu či jinou habsburskou princeznu se jménem Marie. Nejpravděpodobnější je, že roli sehrálo od každého trochu a jméno Marie v sobě ideálně spojuje všechny tyto motivy.

Pojmenování podle členů panovnické rodiny se stalo oblíbeným způsobem pojmenování horních děl. V roce 1827 dostal jméno důl Arcivévoda Štěpán, za I. republiky přejmenovaný na Bohutín I. Dalším horním lokalitám se budeme moci věnovat až zase příště.

Daniel Doležal

KVĚTNOVÉ KALENDÁRIUM

1. května 1649

Dorazilo do Příbrami na Svatou Horu první velké procesí z Březnice, jedno z prvních vůbec. Tehdy vznikla prvomájová tradice březnických procesí, jejichž připomínkou je dodnes 16 kaplí, stojících podél cesty z Březnice do Příbrami.

5. května 1945

Vznikl revoluční národní výbor, který převzal správu města o okupačních úřadů. Fungoval do ustavení řádného národního výboru 25. 5. 1945.

6. května 1838

Byla vysvěcena budova nově zřízené střešnice, kterou spravovala Střešnická společnost (Sbor ostrostřelců), neformálně fungující od roku 1741.

10. května 1848

Zvolen prozatímní městský samosprávný výbor, který převzal správu města. Jednalo se o revoluční změnu v dosavadním způsobu řízení města.

11. května 1945

Do Příbrami dorazily pravidelné oddíly Rudé armády a zároveň došlo k likvidaci německého obranného rajonu u Slivice a Milína, což je považováno za poslední rozsáhlejší vojenskou operaci druhé světové války v Evropě.

11. května 1949

Zemřel Hynek Klička, v letech 1919 - 1932 starosta Březových Hor, čelní sociálně demokratický činitel na Příbramsku.

14. května 1727

Byla zahájena stavba svatohorských krytých schodů.

15. května 1994

Zemřel Bohumil Křepelka, v letech 1980-1994 ředitel příbramského muzea.

16. května 1954

Proběhly volby do národních výborů všech typů (komunální volby). V den voleb účinkovala dechová hudba Baňského ředitelství, která postupně navštívila všechny volební místnosti ve městě.

20. května 1741

Marie Terezie potvrdila platnost všech dosavadních privilegií města Příbramě.

26. května 1915

Příbram od tohoto dne dočasně přijala asi 400 italských uprchlíků z rakouských oblastí, zasažených boji I. světové války. Dodnes se mezi tamními obyvateli na tuto skutečnost s díky vzpomíná.

26. května 1954

Konala se ustavující schůze pléna MNV, na kterém byl zvolen novým předsedou MNV František Junek.

31. května 1892

Následkem požáru na dole Marie došlo k největší důlní katastrofě v tehdejší době, při které zahynulo 314 horníků.

Výzva k očkování psů

Upozorňujeme všechny majitele psů, že **ve středu 19. 5. 2004** se koná povinné očkování psů proti vzteklině. Očkování bude provádět Okresní veterinární správa Příbram **od 16 do 17.30 hod.** na těchto svodových místech:

- Příbram II - Sabák (parkoviště proti hřišti SK Spartak)
- Příbram V - Zdaboř (restaurace U Pletánek)
- Příbram - Flusárna
- Příbram VI - Březové Hory (cvična u hasičů)

Náhradní očkování bude v sobotu 22. 5. 2004 od 7 do 10 hod. na veterinární ošetřovně v budově OVS Příbram II, Žižkova 489. Očkování bude prováděno na základě zákona č. 166/1999 Sb., o veterinární péči.

Vezměte s sebou očkovací průkaz a poplatek za vakcinaci 90,- Kč.

Jana Pivoňková, vedoucí ekonomického odboru

Volby do Evropského parlamentu

Město Příbram

Oznámení o době a místě konání voleb do Evropského parlamentu.

Starosta města Příbrami podle § 32 zákona č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského parlamentu a o změně některých zákonů, oznamuje:

1. Volby do Evropského parlamentu se uskuteční v pátek dne **11. června 2004 od 14.00 hod. do 22.00 hod.** a v sobotu dne **12. června 2004 od 8.00 hod. do 14.00 hod.**

2. Místem konání voleb do Evropského parlamentu:

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 1 je volební místnost: OBCHODNÍ AKADEMIE - Příbram I, Na Příkopech 104, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM I - čp.: 1 až 14, 19, 21, 22, 66 až 85, 87, 89 až 115, 117 až 130, 132 až 136, 139 až 146, 152 až 157, 159, 162, 179, 182, 187, 189, 190, 196 až 200, 252 až 254, 256, 257, 331, Oblastní nemocnice Příbram, a. s. - Příbram I PŘÍBRAM IV - čp.: 23, 26 až 30, 143

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 2 je volební místnost: OBCHODNÍ AKADEMIE - Příbram I, Na Příkopech 104, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM I - čp.: 20, 27 až 65, 160, 161, 163 až 178, 180, 181, 183 až 185, 191 až 195, 201 až 203, 205 až 251, 253, 255, 258 až 265, 268 až 274, 277 až 312, 314 až 322, 326 až 329, 330, 332, 333, 334, 335, 336 PŘÍBRAM IV - čp.: 12, 14 až 16, 20 až 22, 145, 146, 153, 154, 171 až 175

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 3 je volební místnost: 4. ZŠ - Příbram II, Jiráskovy sady 273, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM II - čp.: 1 až 5, 7 až 27, 29 až 41, 43 až 56, 58 až 199, 202 až 212, 215 až 221, 223 až 234, 240, 243, 244, 261 až 280, 282 až 289, 300 až 304, 320 až 325, 327 až 329, 346, 351 až 398, 422 až 424, 681, 682

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 4 je volební místnost: 1. ZŠ - Příbram II, Balbínova 328, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM II - čp.: 57, 235 až 239, 241, 242, 245 až 260, 281, 290 až 299, 305 až 319, 326, 330 až 345, 347 až 350, 399 až 405, 407 až 415, 417 až 421, 425 až 616, 618 až 663, 666, 667, 670, 671, 672, 675 až 680, 683, 684, 686 PŘÍBRAM II - evidenční číslo: 1

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 5 je volební místnost: 2. ZŠ Josefa Strojce - Příbram III, Dlouhá 163, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM III - čp.: 124 až 130, 144, 148, 151, 161, 162, 164 až 166, 168, 170 až 200, 203 až 208, 210, 211, 214, 226 až 228, 230 až 236, 238 až 248, 253, 255, 257 až 261, 263 až 265, 268 až 270, 272, 274 až 286, 288, 290 až 293, 307, 308, 311 až 316, 329 až 339, 341 až 350, 352 až 357, 378, 381 až 383, 399 až 412, 414, 415, 419 až 424, 426 až 461, 463 až 481, 483 až 536, 539 až 543, 545 až 547, 548, 549

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 6 je volební místnost: 2. ZŠ Josefa Strojce - Příbram III, Dlouhá 163, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM III - čp.: 8, 64, 70 až 74, 80 až 85, 90 až 112, 131 až 134, 136, 138, 139, 163, 166, 167, 209, 212, 215 až 219, 221 až 225, 237, 249 až 252, 256, 262, 266, 267, 271, 273, 289, 294 až 306, 309, 310, 317, 318 až 328, 340, 351, 358 až 377, 379, 380, 384 až 398, 413, 415, 416, 417, 550, 551

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 7 je volební místnost: 2. ZŠ Josefa Strojce - Příbram III, Dlouhá 163, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM I - čp.: 15 až 18 PŘÍBRAM III - čp.: 135, 140 až 143, 145 až 147, 149, 150, 152, 153, 156 až 158

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 8 je volební místnost: Q-KLUB - Příbram III, Březnická 135, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM III - čp.: 113 až 123 PŘÍBRAM IV - čp.: 24, 33 až 45, 47 až 86, 88 až 95, 97, 98, 99 až 117, 120 až 122, 124 až 129, 132, 133, 135 až 142, 144, 151, 152, 155 až 158, 160, 177, 228 až 235, 355, 388, 390

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 9 je volební místnost: DDM - Příbram IV, Pod Šachtami 294, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM IV - čp.: 1 až 3, 5, 6, 19, 118, 134, 148, 149, 159, 161 až 170, 178 až 189, 191 až 227, 236 až 354, 356 až 372, 377 až 389, 393

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 10 je volební místnost: POŽÁRNÍ ZBROJNICE ČERVENÁ pro voliče bydliční: PŘÍBRAM V - ZDABOŘ - čp.: 1 až 46, 48 až 107, 109 až 186,

188, 189 až 191, 192, 193, 194 až 225, 228 až 262, 264, 271 až 273, 310 až 362, 368 až 373, 375, 376, 377, 384 až 388, 396, 397, 400 až 407, 431 až 434, 466, 468 až 475, 477 až 480, 482, 483, 488, 489, 490, 491, 495 až 497, 499 až 508, 510, 526, 546, 547, 548, 549, 550, 551, 557, 558, 559, 565

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 11 je volební místnost: 8. ZŠ - Příbram VII, Žežická 193, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM V - ZDABOŘ - čp.: 263, 265 až 270, 274 až 295

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 12 je volební místnost: 8. ZŠ - Příbram VII, Žežická 193, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM V - ZDABOŘ - čp.: 226, 227, 296 až 309, 390 až 393

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 13 je volební místnost: POŽÁRNÍ ZBROJNICE ZAVRŽICE, pro voliče bydliční: ZAVRŽICE - čp.: 2 až 14, 15, 16 až 18, 20 až 22, 30, 33, 34, 36, 37

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 14 je volební místnost: 3. ZŠ - Příbram VI - Březové Hory, J. A. Alise 1, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM VI - BŘEZOVÉ HORY - čp.: 1, 3 až 5, 7 až 9, 12 až 14, 16, 18, 19, 21 až 26, 28, 29, 31, 33 až 42, 44 až 46, 48 až 84, 86, 87, 89 až 123, 126 až 139, 141 až 147, 148, 149 až 270, 274, 275 až 294, 296, 297, 299, 300 až 340, 342 až 424, 426, 427, 429 až 435, 437 až 514, 518, 520 až 549, 551 až 566, 570, 573, 574, 585, 586, 587, 589, 591, 592, 593, 596, 597, 598, 600 až 616, 618, 619, 621 až 624, 625, 628, 629, 630 LAZEC - čp.: 23 až 26, 28, 31 až 33, 35, 39, 40

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 15 je volební místnost: 5. ZŠ - Příbram VII, 28. října 1, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM VII - čp.: 83 až 86, 88 až 101, 147 až 153, 205, 206, 208, 209, 214 až 233

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 16 je volební místnost: 5. ZŠ - Příbram VII, 28. října 1, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM VII - čp.: 75 až 82, 102 až 113, 182 až 187, 253, 440 až 451, 454 až 462, 530

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 17 je volební místnost: GYMNAZIUM - Příbram VII, Legionářů 402, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM VII - čp.: 3 až 5, 12, 13, 170 až 173, 400 až 439, 523

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 18 je volební místnost: GYMNAZIUM - Příbram VII, Legionářů 402, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM VII - čp.: 6 až 11, 28 až 55, 379 až 399

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 19 je volební místnost: GYMNAZIUM - Příbram VII, Legionářů 402, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM VII - čp.: 340 až 378

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 20 je volební místnost: 5. ZŠ - Příbram VII, 28. října 1, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM VII - čp.: 1, 2, 14 až 27, 56 až 58, 67 až 74, 174 až 179, 452, 453

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 21 je volební místnost: 5. ZŠ - Příbram VII, 28. října 1, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM VII - čp.: 59 až 66, 301 až 324

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 22 je volební místnost: 6. ZŠ - Příbram VII, Bratří Čapků 279, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM VII - čp.: 235, 243 až 252, 254, 260, 269 až 271, 279 až 286, 287, 288 až 300

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 23 je volební místnost: 6. ZŠ - Příbram VII, Bratří Čapků 279, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM VII - čp.: 236 až 242, 255 až 259, 263 až 268, 272 až 278, 325 až 336, 337, 524, 525

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 24 je volební místnost: 8. ZŠ - Příbram VII, Žežická 193, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM VII - čp.: 193, 486 až 500, 528, 529

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 25 je volební místnost: 8. ZŠ - Příbram VII, Žežická 193, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM VII - čp.: 180, 188 až 192, 207, 261, 262, 465 až 470, 501 až 522, 526

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 26 je volební místnost: 8. ZŠ - Příbram VII, Žežická 193, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM VII - čp.: 134 až 137, 159 až 169, 181, 463, 464, 471 až 485

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 27 je volební místnost: 8. ZŠ - Příbram VII, Žežická 193, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM VII - čp.: 87, 114 až 133, 138 až 146, 154 až 158, 194 až 204, 210 až 213, 339, Oblastní nemocnice Příbram, a. s. - Příbram V - Zdaboř

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 28 je volební místnost: 7. ZŠ - Příbram VIII, Školní 75, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM VIII - čp.: 30 až 40, 70 až 86, 124, 125

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 29 je volební místnost: 7. ZŠ - Příbram VIII, Školní 75, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM VIII - čp.: 51, 64 až 69, 107 až 109, 126 až 131, 135 až 147, 148

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 30 je volební místnost: 6. ZŠ - Příbram VII, Bratří Čapků 279, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM VIII - čp.: 52 až 63, 110 až 117

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 31 je volební místnost: 7. ZŠ - Příbram VIII, Školní 75, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM VIII - čp.: 87 až 92, 98, 99, 118 až 123

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 32 je volební místnost: DPS - Příbram VIII, Brodská 100, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM VIII - čp.: 93 až 97, 100 až 106, 132, 133

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 33 je volební místnost: AQUA, a. s., Příbram IX, Novohospodská 93, pro voliče bydliční: PŘÍBRAM IX - čp.: 1, 6, 19 až 37, 39, 42 až 46, 48, 52, 57 až 60, 63, 65 až 67, 71 až 74, 75, 80 až 98, 100, 103, 105 až 153, 154

BYTÍZ - čp.: 101 až 114, Vězeňská služba ČR-věznice Bytíz

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 34 je volební místnost: RESTAURACE ŽEŽICE, pro voliče bydliční: ŽEŽICE - čp.: 1 až 17, 19 až 92, 94, 97 až 110, 112, 113, 114, 116, 118, 121 až 124, 125, 126 až 132, 133, 137, 138, 149, 150, 151, 152, 153

Žežice - evidenční číslo 4

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 35 je volební místnost: BROD - KLUBOVNA TJ, pro voliče bydliční: BROD - čp.: 1 až 24, 25, 26 až 46

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 36 je volební místnost: JERUSALÉM - BÝVALÁ KLUBOVNA MLÁDEŽE, pro voliče bydliční: JERUSALÉM - čp.: 1 až 5, 7 až 37, 39

JESENICE - čp.: 1 až 7, 9 až 17

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 37 je volební místnost: KOZIČÍN 7 - Restaurace, pro voliče bydliční: KOZIČÍN - čp.: 1 až 24, 27 až 48, 49, 50 až 54, 56

LAZEC - čp.: 1 až 22, 27, 29, 30, 34, 36, 38, 41 až 63, 64, 65

VE VOLEBNÍM OKRSKU ČÍSLO 38 je volební místnost: POŽÁRNÍ ZBROJNICE ORLOV, pro voliče bydliční: ORLOV - čp.: 1 až 13, 15 až 33, 34, 35 až 61, 63, 66 až 68, 71, 72, 74, 75, 76, 78

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky nebo cestovním průkazem České republiky), nebo totožnost a státní občanství jiného členského státu Evropské unie a zápis v evidenci obyvatel.

4. Každému voliči budou dodány 3 dny před dnem voleb do Evropského parlamentu hlasovací lístky. Ve dnech voleb do Evropského parlamentu volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

5. K zajištění pořádku a důstojného průběhu hlasování v místnosti pro hlasování je každý povinen uposlechnout pokynů předsedy okrskové volební komise.

6. Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, jinak mu okrsková komise hlasování neumožní.

7. Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, městský úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena.

8. Volič, který z jakékoliv důvodu nemůže hlasovat ve volební místnosti, může hlasovat na území celé republiky pouze na tzv. "voličský průkaz". Podmínky pro jeho vydání stanoví zákon.

V Příbrami dne 29. 4. 2004

Ing. Ivan Fuksa, v. r.
starosta

USNESENÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA PŘÍBRAM

RADA MĚSTA 15. 3.

SCHVÁLILA

zpracování projektové přípravy pro územní řízení stavby „Dostavba sportovního areálu 1. ZŠ v rozsahu - venkovní sportovní plocha, jednopodlažní provozní objekt šaten, sociální zařízení a byt pro správce

SOUHLASILA

- s ukončením pohřbívání na hřbitově Pichce s účinností od 1. 4. 2004
- s ukončením mandátní smlouvy s RK IDOS Praha REAL, s. r. o., dohodou ke dni 31. 7. 2004

RADA MĚSTA 24. 3.

ODVOLALA

ke dni 30. 6. 2004 Mgr. Miloše Přibyla z funkce ředitele 2. ZŠ Josefa Strojce, Mgr. Jaroslava Umlaufa z funkce ředitele 6. ZŠ, Mgr. Boženu Majerovou z funkce ředitelky 8. ZŠ

JMENOVALA

ke dni 1. 7. 2004 Mgr. Jaroslava Umlaufa ředitelem 6. ZŠ, Mgr. Miloše Přibyla ředitelem 4. ZŠ

PODPOŘILA

- žádost o změnu zařazení SOŠ a SOU Dubno do sítě škol s účinností od 1. září 2004 - jedná se o nový obor autotronik

RADA MĚSTA 5. 4.

DOPLNILA

tyto členy do komisi RM: PhDr. Lud'ka Fáru do komise pro mládež, tělovýchovu a sport, p. Zdenka Švihlu do komise pro realizaci majetku města, p. Josefa Bicana a sl. Alenu Šalovou do komise pro životní prostředí a ekologii

SCHVÁLILA

- nákup služebního vozu pro potřeby Městské policie Příbram - Citroen Berlingo 2 1.4i X v ceně 349 900,- Kč
- převod částky ve výši 140 000,- Kč z rezervního fondu do investičního fondu
2. ZUŠ Příbram za účelem pořízení akustické izolace učebny bicích nástrojů
- úpravu prodejních cen propagačních materiálů takto: brožura „Příbram“ - sleva z 33,- Kč na 5,- Kč, kniha F. Kučery „Strž“ - sleva ze 115,- Kč na 20,- Kč, kniha J. Berkovce „Slavný ouřad učitelky“ - sleva ze 150,- Kč na 50,- Kč, soubor pohlednic J. Čáky „Po Příbrami i trochu kolem“ - sleva ze 45,- Kč na 10,- Kč, jednotlivé pohlednice ze souboru „Po Pří-

brami i trochu kolem“ - sleva ze 4,- Kč na 1,- Kč, kalendář na rok 2004 „A. Dvořák“ - sleva ze 100,- Kč na 10,- Kč, skládačka „Příbram“ - sleva ze 6,- Kč na 0,- Kč - ukončení nájmu nebytového prostoru v Čechovské 112 (bar Oáza) dohodou k 6. 4. 2004 - nájemce Jan Jehlička - uzavření smlouvy s firmou Swietelsky stavební, s. r. o., na realizaci stavby armaturních šachet - 1/18 Příbram VI - Březové Hory za částku 2 009 292,31 Kč vč. DPH, výměnu vodovodního potrubí z DN 100 na DN 300 na stavbě 1/18 Příbram VI - Březové Hory za částku 1 116 912,30 Kč vč. DPH, realizaci stavby „Přepojování vody - rekonstrukce 1/18 - Rožmitálská“ za částku 582 235,- Kč bez DPH - uzavření smlouvy s firmou OÚK Dobříš na realizaci stavby „Úprava ploch zimní stadion - parkoviště 1.“ za 177 072,- Kč vč. DPH, a na realizaci stavby „Úprava ploch zimní stadion - parkoviště 2.“ za 1 141 714,- Kč vč. DPH

RADA MĚSTA 14. 4.

VYZVALA

- Příbramskou teplerenskou, a. s., k nepřerušování dodávek tepla a teplé užitkové vody, a AQUA Příbram, s. r. o.,

k nepřerušování dodávek průmyslové vody do Příbramské teplerenské, a. s. - obě společnosti, aby spor řešily všemi dostupnými právními prostředky, a aby při řešení sporu nebyl obětán město Příbrami, který si řádně plní závazky vůči těmto společnostem

ZASTUPITELSTVO MĚSTA 24. 3.

NESCHVÁLIL

- prodej části pozemku p. č. 388 v k. ú. Bř. Hory paní Eleně Fiřtové
- prodej části zadního traktu objektu čp. 1 v Příbrami I vč. části pozemku p. č. 599/1 v k. ú. Příbram za cenu dle znaleckého posudku a část pozemku p. č. 599/3 k. ú. Příbram paní Jarmile Kotalíkové
- výkup pozemku p. č. 104/1 k. ú. Kozičín o výměře 7 175 m² od pí Aleny Korecké za požadovanou cenu 250,- Kč/m²
- převzetí objektu vodovodu Drkolnov včetně hydroforové stanice od Svazku obcí pro vodovody a kanalizace

SCHVÁLIL

- prodej domu čp. 255 v Příbrami I, vč. pozemku p. č. 887 o výměře 239 m²,

FOTOKRONIKA



Ve středu 28. 4. položili zástupci města kytici ke hrobu Bedřicha a Fany Kozlíkových, kteří byli popraveni 28. 4. 1945 na Pankráci.



Z rozpočtu města bylo zakoupeno nové auto Městské policie.



V sobotu 1. 5. jsme oslavili na nám. T. G. Masaryka vstup ČR do EU.



Dětské dopravní hřiště bylo opraveno a předáno novému provozovateli - Autoklubu Příbram v AČR.



Představení filmu Bolero se zúčastnili jeho hlavní představitelé.



Na radnici přijel p. Richard Dolejš, krajský zastupitel za ČSSD.



Práce na Domově seniorů zdárně pokračují a vše se připravuje na první obyvatele.



Místopředseda Senátu M. Topolánek a ministr P. Dostál odhalili sochu A. Dvořáka.



Místostarosta Ivan Šedivý převzal od sponzorů nové auto pro Pečovatelskou službu Příbram.